

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

1 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 526

09-06-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഗോത്രവർഗ്ഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് സർക്കാർ ജോലി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ഷാഫി പറമ്പിൽ		Shri K. Radhakrishnan (പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്കവിഭാഗ വികസനവും ദേവസ്വവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പട്ടിക ഗോത്രവർഗ്ഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് സർക്കാർ ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് പ്രത്യേക റിക്രൂട്ട്മെന്റ് നടത്തുമെന്ന മുൻ സർക്കാരിന്റെ പ്രഖ്യാപനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് മുഖേന പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് സർക്കാർ ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ള പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ, എം.ആർ.എസ് എന്നിവയിൽ സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് മുഖാന്തിരം നിയമനം നടത്തുന്നതിന് 100 വാച്ച്മാൻ/ വാച്ച് വുമൺ തസ്തികകളും, ആയമാരുടെ 108 തസ്തികകളും സൃഷ്ടിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ തസ്തികകൾ എല്ലാം തന്നെ പി.എസ്.സി.ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണ്. ആയതിലേക്ക് പി.എസ്.സി.യിൽ നിന്നും നിയമന ശുപാർശ ലഭിച്ച ആയ (Ayah) തസ്തികയിൽ 23 പേർക്കും വാച്ച്മാൻ/ വാച്ച് വുമൺ തസ്തികയിൽ 32 പേർക്കും നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>ഇതിനകം ഏതൊക്കെ വകുപ്പുകളിൽ പ്രസ്തുത വിഭാഗത്തിനായി സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് നടപ്പിലാക്കി എന്നറിയിക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് മുഖേന പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് സർക്കാർ ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ള പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ, എം.ആർ.എസ് എന്നിവയിൽ സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് മുഖാന്തിരം നിയമനം നടത്തുന്നതിന് 100 വാച്ച്മാൻ/ വാച്ച് വുമൺ തസ്തികകളും, ആയമാരുടെ 108 തസ്തികകളും സൃഷ്ടിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ തസ്തികകൾ എല്ലാം തന്നെ പി.എസ്.സി.ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണ്. ആയതിലേക്ക് പി.എസ്.സി.യിൽ നിന്നും നിയമന ശുപാർശ ലഭിച്ച ആയ (Ayah) തസ്തികയിൽ 23 പേർക്കും വാച്ച്മാൻ/ വാച്ച് വുമൺ തസ്തികയിൽ 32 പേർക്കും നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് പ്രകാരം ഓരോ വകുപ്പിലും നിയമനം ലഭിച്ചവരുടെ എണ്ണം വെളിപ്പെടുത്തുമോ?</p>	(സി)	<p>പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് മുഖേന പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് സർക്കാർ ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന</p>

വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ള പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ, എം.ആർ.എസ് എന്നിവയിൽ സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് മുഖാന്തിരം നിയമനം നടത്തുന്നതിന് 100 വാച്ച്മാൻ/ വാച്ച് വുമൺ തസ്തികകളും, ആയമാരുടെ 108 തസ്തികകളും സൃഷ്ടിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ തസ്തികകൾ എല്ലാം തന്നെ പി.എസ്.സി.ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണ്. ആയതിലേക്ക് പി.എസ്.സി.യിൽ നിന്നും നിയമന ശുപാർശ ലഭിച്ച ആയ (Ayah) തസ്തികയിൽ 23 പേർക്കും വാച്ച്മാൻ/ വാച്ച് വുമൺ തസ്തികയിൽ 32 പേർക്കും നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ